

开展交通安全日宣传活动 树立知危险会避险理念

通辽讯 为深入推进辖区内交通安全宣传,提升交通参与者的安全意识、法律意识,自治区公安厅交管局高速公路二支队通辽大队围绕“知危险会避险、安全文明出行”的主题,开展形式多样的宣传活动。

该大队领导班子高度重视全国交通安全日主题教育宣传活动,结合当前辖区重点工

作,就系列宣传活动召开了专题会议进行部署安排,细化了工作任务,明确了宣传工作的重点和要求。

为促进宣传活动深入人心,该大队各路勤中队通过悬挂宣传标语、张贴宣传画、发放宣传手册和宣传单及在快手平台开通直播等方式,结合当前辖区冰雪天气,向过往司乘人

员宣讲交通安全知识,巩固交通安全宣传成果。

该大队还通过微信公众号、微博等新媒体平台发布12·2交通安全宣传提示信息,提醒驾驶人注意安全,杜绝因不文明的驾驶行为引发的交通事故,确保文明出行,并借助广播、电视等媒体呼吁广大交通参与者自觉遵

守交通法律法规,积极倡导“知危险会避险、安全文明出行”的理念。

此次宣传活动,在辖区营造了人人关注交通安全,人人遵守交通规则浓厚氛围,取得了较好的宣传效果。该大队将以12·2宣传活动为切入点,持续开展交通安全宣传活动,打好年末宣传攻坚战。(李晓娇)

规范使用安全带 现场示范除隐患



陕坝讯 为扎实做好道路交通事故预防“减量控大”各项工作,深化“一盔一带”安全守护行动,发挥重点行业示范作用,12月9日,自治区公安厅交管局高速公路三支队陕坝大队深入辖区客运企业开展规范使用安全带示范活动。

活动中,民警首先向客运企业负责人、安全员、驾驶员和部分乘客宣读了《规范使用安全带倡议书》,发放“一盔一带”宣传彩页,推行规范使用安全带的理念,通过以点带面的方式,号召客运企业发挥

行业示范作用。随后,就如何正确使用安全带问题,民警与客运企业安全员一同对乘客进行了现场示范,讲解一旦发生交通事故不系安全带的严重危害,通过讲解使驾驶员和乘客学会正确的使用方法。

本次示范活动的开展,有效地提高了客运企业的交通安全意识与责任,同时也提高了客运乘客的交通安全防护意识,把“一盔一带,安全常在”的警句铭记于心,自觉摒弃交通陋习,做到文明安全参与交通。(李婧如)

民警自创手势操 声情并茂讲交规



集宁讯 12月2日是第九个“全国交通安全宣传日”,自治区公安厅交管局高速公路一支队集宁大队深入幼儿园和社区积极开展“知危险、会避险”主题交通安全宣传活动,进一步增强广大群众的交通安全意识。

当日,集宁大队分别依托集宁、卓资山收费站广场,派出民警采取对过往车辆发放宣传材料,悬挂宣传横幅、张贴宣传标语等方式,大力宣传高速公路安全行车知识。为做好宣传工作,集宁大队民警宋博提前深入辖区内永安社区和凯蒂幼儿园,了解社区群众、幼儿园教师及幼儿日常生活中,对什么类型的交通安全违法行为认识不

足,交通安全意识比较缺乏,然后有针对性地开展交通安全宣传工作。

民警自创交警手势操,将交通安全知识以幽默风趣的形式讲解给每一位小朋友,并与小朋友进行了互动。路勤中队民警现场表演了交通警察指挥手势,小朋友现场模拟交通警察指挥交通。社区工作人员和居民也积极参加了此次交通安全宣传活动,观看了安全警示教育片,并表示通过此次宣传活动,提高了其自身的交通安全意识。

此次主题宣传活动,该大队共出动警力6人,发放交通安全宣传资料3000余份,取得了良好的宣传效果。(钮建伟)

开展道路交通巡回宣传 提升农牧群众安全意识



音德尔讯 为深入推进事故预防“减量控大”工作,扎实开展秋冬季交通安全整治“百日会战”行动,大力宣传“一盔一带”安全守护行动,全面围绕“知危险、会避险”宣传主题,不断提升广大农牧民群众安全出行意识,努力营造良好的高速公路通行秩序,近日,按照自治区公安厅交管局高速公路二支队天骄大队领导安排部署,扎赉特中队宣传民警深入扎赉特旗音德尔镇东方红村开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣传活动。

宣传民警来到东方红村委会,组织工作人员召开安全宣传座谈会。会上,宣传民警结合高速公路交通安全常识及各项法律法规向工作人员进行了普法宣传。警员针对农牧区群众出行特点,重点讲解了严禁农用车驶入高速公路和牲畜闯入高速公路的危险后果,并要求该村村委会承担起对村民的普法

教育责任和义务,要经常组织村民召开交通安全常识大讲堂会议,结合高速公路、国省道等特点进行有针对性的宣传教育,不断提升广大农牧民安全出行意识。

随后,民警分成两组,采取走家入户的方式开展宣传工作。在当地商店,民警向正在购物的村民及商店店主发放了安全宣传手册,结合手册内容进行了详细讲解,另一组警员走入村民家中,结合以往典型事故案例向村民们进行了普法宣传。活动中,扎赉特中队警员还结合日前阿尔本格勒镇发生的50余匹马闯入高速公路事件说法,向当地村民敲响警钟,要求村民务必看管好自家牲畜,切勿随意放牧任之不管。

此次“美丽乡村行”交通安全巡回宣传活动得到了当地村委会及农牧民朋友的支持与好评,切实起到了良好的宣传效果。(扎赉特中队供稿)

货车燃油耗尽抛锚高速 交警急伸援手“化危为安”



锦山讯 为认真贯彻落实“减量控大”工作目标,切实做好辖区道路交通安全管理工作,自治区公安厅交管局高速公路二支队喀喇沁大队立足辖区实际,加大辖区巡逻力度,全力消除道路交通安全隐患,确保道路交通安全形势持续稳定。

12月6日9时许,喀喇沁大队民警巡逻至赤峰方向891KM时,发现一辆轻型货车停在行车道与应急车道之间,车辆未开启危险报警闪光灯且后方未设置任何警示标志,情况十分危险。

民警见状,立即停车上前为该驾驶员做好安全防护措施,并与其一同将车辆移至不影响通行的位置。经民警询问得知,该货车因仪表盘发生故障,燃油故障灯未提前预警,导致车辆燃油耗尽,无法继续行

驶。民警对驾驶员未开启危险报警闪光灯、未摆放警示标志的行为进行批评教育,并迅速与牛营子服务区加油站取得联系,经过协商后,带领驾驶员一同前往加油站购买燃油,为其化解了“燃眉之急”。

民警为其加满油后,驾驶员连声致谢,紧握着民警刘世凯的手说:“天气太冷了,要不是你们警察同志帮助,我们不知道还要等多久,非常感谢人民警察。”最后民警叮嘱驾驶员,到前方加油站尽快加注燃油,确保行车安全。看到车辆安全离开后,民警才返回工作岗位。

喀喇沁大队民警时刻牢记人民警察为民服务的宗旨,在群众需要的时刻义无反顾化身温暖的守护者,全力保障广大人民群众安全出行。(高轩)